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Шановний пане Олександре! 

Користуючись нагодою, дозвольте висловити свою повагу і вдячність за 

співпрацю з Офісом Ради Європи в Україні та повідомити про наступне. 

Відповідно до Плану дій Ради Європи для України "Стійкість, відновлення 

та відбудова" на 2023-2026 роки Офіс Ради Європи в Україні 1 січня 2023 року 

реалізує проєкт "Захист прав дітей під час війни та в післявоєнний період в 

Україні" (далі - Проєкт), який триватиме до 31 грудня 2024 року. Проєкт є 

прямим продовженням попередніх проєктів Ради Європи "Боротьба з 

насильством щодо жінок та дітей "(2017-2018), "Боротьба з насильством щодо 

дітей в Україні, фаза II" (2020-2021) та "Боротьба з насильством щодо дітей в 

Україні, фаза III " (2022). 

У межах Проєкту експертами Ради Європи розроблено онлайн курс 

“Специфіка роботи психолога соціальної сфери з дітьми, які мають 

психологічні труднощі, пов’язані з війною”. Основною метою курсу 

є підвищення компетентності психолога соціальної сфери у професійній 

взаємодії з дітьми, які мають психологічні труднощі, пов’язані з війною, 

відповідно до досягнень сучасної науки та практики. Цей курс допоможе 

психологам професійно осмислити специфіку роботи з дітьми, які мають 

психологічні труднощі, пов’язані з війною. 

Курс призначений насамперед для психологів соціальної сфери, проте 

його можна рекомендувати пройти також й іншим фахівцям, дотичним до роботи 

з дітьми, які мають психологічні труднощі, пов’язані з війною. Зокрема, вказаний 

курс може бути корисним для науково-педагогічних працівників закладів вищої 

освіти, фахівців психологічної служби системи освіти (психологів-практиків та 

соціальних педагогів), представників організацій громадянського суспільства, 
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студентів та інших дотичних фахівців, які надають психосоціальну підтримку 

дітям та їхнім родинам, а також удосконалюють свої власні професійні навички. 

Онлайн курс доступний українською мовою на платформі Ради Європи 

HELP за посиланням тут. Зверніть, будь ласка, увагу, що для проходження 

вказаного курсу та отримання сертифікату необхідно, перейшовши за 

посиланням, спершу зареєструватися на платформі HELP. 

Сподіваємося, що дані матеріали будуть корисними для вищевказаних 

фахівців, і звертаємося до Вас із проханням про розміщення інформації про 

можливість проходження курсу на інформаційних ресурсах Вашого 

Університету. 

Просимо Вас повідомити про прийняте рішення, і у разі розміщення 

інформації про курс, надіслати нам посилання на нього. 

В разі виникнення питань щодо розміщення звертайтесь, будь ласка, до 

Тетяни Прокопенко, асистентки проєкту "Захист прав дітей під час війни і в 

післявоєнний період в Україні", моб. тел.: +38(067) 777 1134, електронна адреса: 

Tetiana.PROKOPENKO@coe.int або до Ольги Калашник, керівниці проєкту 

"Захист прав дітей під час війни і в післявоєнний період в Україні", моб. тел.:  

+38 067 712 3634, електронна адреса: Olga.KALASHNYK@coe.int 

 

Сподіваємося на  плідну співпрацю. 

 

 

З повагою, 

 

 
 

Мачей Янчак 

Голова Офісу Ради Європи в Україні 
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Додатки: Фото-обкладинка курсу 
 


